

**«ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ РАЗВИТИЯ ЧЕРНОЙ МЕТАЛЛУРГИИ, ОБРАТИВ ОСОБОЕ ВНИМАНИЕ НА УЛУЧШЕНИЕ КАЧЕСТВА МЕТАЛЛА, ЗНАЧИТЕЛЬНО РАСШИРЕНИЕ СОРТАМЕНТА ПРОКАТА, ТРУБ И МЕТИЗОВ, ИНТЕНСИФИКАЦИЮ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ПРОЦЕССОВ».**

(Из проекта Директив XXIII съезда КПСС).

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

# Молниногоорехкий МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома и заводоуправления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 27 (4150)  
Год издания 27-й

ПЯТНИЦА, 4 марта 1966 года

Цена 1 коп.

## ХОРОШЕЕ НАСТРОЕНИЕ

На календаре — март. Первый месяц весны. Месяц XXIII съезда партии, который наметит новые величественные рубежи советского народа в создании материально-технической базы коммунизма. В преддверии знаменательного события в жизни партии и страны советские люди трудятся с новой энергией, стремясь встретить съезд партии большими достижениями в труде, науке, учебе.

Сталевавары третьего мартеновского цеха, как и все металлурги Магнитки, настойчиво повышают темпы производства, увеличивают свой

вклад в копилку предсъездовских трудовых подарков.

Первого марта отличились два коллектива 19-й и 25-й мартеновских печей. В первые же часы нового месяца сталеплавильщики открыли счет мартеновских скоростных плавок. Первую скоростную провел сталевавар 19-го агрегата Алексей Волков. Опередив график почти на час, он выдал десятки тонн металла сверх задания. А всего за первые сутки марта бригады сталеваров Волкова, Биккинина, Милаева и Булачека обслуживающие эту печь, выплавляли более 300 тонн металла

дополнительно к программе. Свыше 300 тонн сверхплановой стали выдали за сутки и сталеплавильные бригады 25-й мартеновской печи.

— Хорошее у нас настроение, — говорят сталевары, — чем ближе час начала работы XXIII съезда партии, тем ярче огни предсъездовского соревнования. Каждому хочется сделать как можно больше для дальнейшего развития экономики родной страны, внести весомый вклад во всенародную копилку трудовых подарков съезду.

Б. ЛЕОНИДОВ.

На трудовой вахте в честь XXIII съезда КПСС высоких производственных успехов добился коллектив тридцать третьей мартеновской печи, выдавший сверх плана более 800 тонн качественного металла.

На снимке: сталевавар Д. И. Пасека (слева) и мастер А. И. Рубанов наблюдают за ходом плавки.

Фото Н. Нестеренко.



## В ИНТЕРЕСАХ ПРОИЗВОДСТВА

По инициативе библиотеки лезнобережного Дворца культуры металлургов в красном уголке слэбинга состоялся вечер вопросов и ответов на тему: «Что такое НОТ (научная организация труда), какое значение имеет рациональное использование рабочего времени, что дает применение кибернетики в организации и управлении производством».

Начальник научно-исследовательской лаборатории комбината т. Кузнецов рассказал с интересом об истории возникновения НОТ, о задачах, которые стоят перед трудящимися.

Начальник прокатного стана «2500» Сергей Александрович Леоитев выступил с докладом о цене минуты рабочего времени. Он привел конкретные цифры, которые наглядно показывают, что цена минуты с каждым годом возрастает и, следовательно, потеря времени приносит большие убытки.

Начальник стана рассказал

также о том, какую пользу приносит автоматизация, телемеханизация в организации труда на производстве. С внедрением телеустановок на выдате слитков значительно увеличилась производительность, улучшились условия труда операторов. Раньше приходилось делать частые перестройки стана, не была исключена возможность смещения плавок. При внедрении телеавтоматики такая опасность почти исключается.

Вечер вопросов и ответов вызвал живой интерес у работников слэбинга. Было решено следующую такую встречу провести на тему труда и заработной платы.

## ВПЕРЕДИ—ГИГАНТ

Поистине весеннее настроение у коллектива, обслуживающего девятую доменную печь. В новом месяце металлурги первыми в цехе открыли счет сверхплановому чугуну. Рачительные хозяева своего агрегата, смелые новаторы, мастера огненной профессии Геннадий Лежнев, Виктор Родиков, Петр Жарков и Виктор Волков в первые сутки марта выдали дополнительно к программе около 150 тонн высококачественного металла.

По нему держат равнение в цехе.

Доменщики, как и все металлурги комбината, готовят достойный подарок открытию съезда партии.

## ВНИМАНИЮ КАМЕНЩИКОВ

### Универсальный мастерок

Находкой для строителя можно назвать это нехитрое приспособление, разработанное в экспериментальном отделе треста «Оргсовхозстрой». Здесь усовершенствован обычный мастерок — надежный помощник каменщика. Им можно теперь не только укладывать и разравнивать раствор, но и обрубать кирпич, для чего в правом углу прикреплена стальная пластинка. Деревянная ручка, укрепленная металлическим

## ВЕРНЫМ КУРСОМ

Внимание каждого советского человека, всего советского народа, да и всего мира привлечено к проекту Директив XXIII съезда КПСС. Это закономерно. Проект определяет основные направления, методы и конкретные цели экономического развития Советского государства.

Реалистический, глубоко научный и объективный подход к действительности пронизывает проект Директив. Знание плана на будущее строится на прочном фундаменте всесторонней трезвой оценки достигнутого, в том числе и успехов, и недостатков, и трудностей, и реальных возможностей.

В итоге выполнения только что завершено семилетнего плана национальный доход СССР возрос более чем наполовину. Объем промышленного производства увеличен на 84 процента вместо намечавшихся 80 процентов. Советский Союз занимает передовые позиции в исследовании космоса, в ядерной физике, математике, электронике, радиотехнике, ракетной технике, самолетостроении и т. п. Общий объем продукции сельского хозяйства в последнем году семилетки превзошел самый высокий уровень предыдущих лет, хотя сбор зерна был ниже, чем в 1964 году из-за сложных погодных условий. На основе роста национального дохода увеличились реальные доходы всех граждан. На 60 процентов, например, увеличился объем розничного товарооборота. Примерно таковы, а подчас и выше, и другие показатели роста благосостояния народа. Еще более укрепилась оборонная мощь СССР. Возрос его авторитет и роль на международной арене и прежде всего в осуществлении, как сказано в Директивах, самой актуальной задачи — не допустить возникновения новой мировой войны.

Что сулит предлагаемый пятилетний план на 1966—1970 гг. Советской стране, ее гражданам?

Предусматривается увеличить за пять лет национальный доход на 38—41 процент, обеспечить рост реальных доходов на душу населения на 30 процентов. Для этого валовой объем промышленной продукции предстоит увеличить наполовину, а сельскохозяйственной продукции — почти на треть.

Разработаны пути и методы повышения эффективности производства. В частности, капиталовложения в народное хозяйство возрастают на 47 процентов по сравнению с предыдущим пятилетием и составят в 1966—1970 годах 310 миллиардов рублей. Предусмотрены меры по дальнейшему развитию науки и техники, по совершенствованию организации труда и производства, по более рациональному размещению производительных сил. Будут и далее осуществляться уже принятые решения о совершенствовании руководства экономикой страны, расширении инициативы и самостоятельности предприятий, повышении материальной заинтересованности и моральных стимулов для трудящихся, расширении демократических основ управления предприятием и усилении народного контроля во всех областях.

Новый пятилетний план позволит Советскому Союзу достигнуть более высоких рубежей в экономическом соревновании с капитализмом, в ускорении темпов роста благосостояния и культурного уровня советского народа, будет сделан новый важнейший шаг в создании материально-технической базы коммунизма.

Рост экономической мощи СССР, эффективность социалистического производства, дальнейшее повышение жизненного уровня социалистического общества, развитие социалистической демократии, успехи советской национальной политики, подчеркивает польская газета «Трибуна люду», еще более увеличат притягательную силу идей социализма, будут способствовать дальнейшим изменениям в соотношении классовых сил на мировой арене в пользу социализма, укреплению всех революционных сил нашего времени и упрочению их единства. Агентство Ассошиэйтед Пресс отмечает, что Коммунистическая партия развернула перед советским народом «программу мира и изобилия на следующие пять лет».

Советская страна продолжает идти верным ленинским курсом. (АПН).

## ИДУТ СОСТАВЫ С ГРУЗОМ

Самоотверженно трудится в эти дни на железнодорожном транспорте машинист электропоезда горного управления Масгут Хадыевич Шагеев. Несмотря на сложные условия труда, т. Шагеев не снижает темпов работы. На своем локомотиве только за февраль он перевез около тысячи тонн горной массы дополнительно к заданию.

Двадцать лет М. Х. Шагеев трудится на же-

лезнодорожном транспорте. В настоящее время передовой машинист повышает свое образование в горнометаллургическом институте.

С честью несут предсъездовскую вахту и путевые рабочие участка службы пути. Бригады, возглавляемые Ш. Ахметьяновым и Г. Сынбулатовым, обеспечивают четкое движение составов.

Р. КОРОБОВЦЕВА.

## В СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР

Совет Министров СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 6 марта на понедельник 7 марта 1966 года.

ТАСС.